
三年级参考答案

一、填空题：
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	6
	21
	24
	狮子
	32
	蓝、红
	24
	33
	84
	四


二、计算题：

11、389＋387＋385＋383＋381＋384＋386

=385×7

=2695

12、999＋898＋797＋696＋595＋15

=900+800+700+600+500+99+98+97+96+95+15

=4000

三、解答题：

13、120+30+120=270千克

14、小长方形的宽：6÷（4—1）=2厘米，长=2+6=8厘米

周长：（8+2+8）×2=36厘米

15、足球：180÷（2＋4）=30元，排球：2×30÷3=20元

16、40＋20=60，60÷（1＋4）=12个，20—12=8个

17、分析：八位数的前四位之和为10，只要后四位之和为10即可。

枚举如下：0109，0118，0127，0208，0217，0226，0307，0316，0325，0406，0415
0424，0505，0514，0523，0604，0613，0622，0703，0712，0721，0730，0802，0811，0820，0901，0910，1009，1018，1027，1108，1117，1126，1207，1216，1225．共计36个。

18、分析：猪八戒摘的比平均数多11个，孙悟空摘的比平均数多11+12=23个，

多的分给唐僧和沙僧，所以每人分得：（11+23）÷2=17个。孙悟空摘了17+23=40个。


